



**CITY OF GLOBE
LIGHTNING AND SURGE PROTECTION SERVICES
INVITATION FOR BIDS NO. GS-2018-0005**

ADDENDUM #4:

DATE 04-21-18

CHANGES TO INVITATION FOR BIDS NO. GS-2018-0005:

Please take note of the following change to Invitation for Bid No. GS-2018-0005 – Lightning and Surge Protection Services. This addendum must be acknowledged and included with your bid submission.

1. **QUESTION:** Has a ground test been performed on these locations? If so, could you provide a copy of the test results?

ANSWER: Yes, ground tests have been performed and passed. Results will be provided to the Contractor awarded the project.

2. **QUESTION:** Specs on existing surge protection? Structures – hazard Classifications?

ANSWER: Specification on the existing surge protection devices are unknown and seems to be irrelevant to the project moving forward since they will be replaced with new. No areas require a hazardous classification.

This concludes Addendum #4. This will be the final Addenda issued for this project.

The Bid Due Date and Time of Wednesday, April 25, 2018 at 2:30 P.M. remain the same.